PelwleHune 3a4a4 1 BblparKeHUM.
3aKkpen/ieHne BbIYUCAUTE/IbHbIX
HaBbIKOB.
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CocuuTam KpyroBble NpuMepbl, 3anuLluv nx B

TeTpagb.

10-4 =

8—-2-1-=

54+41+1-=

6+3-1-=

7+3-1-=

9+1=




B 6onbwom ny4yke 10 peaucok, a B MarieHbKomMm Ha 4
peauckm meHblue. CKOSMbKO BCero peaucok B nydykax?
(3anunwun peweHue 3apayum B TeTpagb)
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- |Mama Kynuna 7 nMpoXHbIX U 3 NTMPOXHbIX. 3a 06eaom
Aetn cbenu 4 NnpPoXxHbiX. CKONbKO UX OCTanocChb nocne
ob6ena?(ycTHo)
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Onpepenu Ha rnas, ecTb JqIM Ha YepTexe
MHOIOYrosfibHUKNU, y KOTOPbIX BC€ CTOPOHbI PaBHbI?
- | Ha3oBu nx HomMmepa.




- BCﬂOMHM, KdK Ha3biBAOTCA YNC/1a NpU BblYUTAHUMN?

VMeHbLUaemoe
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3anornHu Tabnuuy(ycTHo).
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PaboTa B yuebHMKe

CTP. 72-73
OHA CTP. 72 Bbly4YU TABNNLY CNOKEHUA HAU3YCTDb!
O CTP. 73 - N2 1, 3, 5 - BbINO/IHUW MTMCbMEHHO B TETPAADb
0 CTP.73-N2 2,6 - YCTHO.



[MocunTanTe(ycTHO):




Hangute npumepbl C OTBETOM

10(ycTHO).

6 + 4= 5+3=

7+3 = 7+1=

5+5= 6+3=

7+ 2=

2+8=




Ma'rema'mxa




Jrégumw
MHe yaanocb Ha ypoke...
MHe noHpaBuUNoOChH...

A nopapgoBancs 3a...
# Mory noxBanutb cebds 3a...




